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WSJ: Telegram став «мисливськими угіддями» для злочинців і поліцейських

Про це інформує Wall Street Journal.

Навіть плани вбивств і терористів часто обговорюються публічно в додатку, що надає
владі важливі підказки.

Протягом останніх п’яти років спецслужби США неодноразово притягали злочинців
до відповідальності за їхні ж слова, опубліковані у відкритих телеграм-каналах, що
зробило месенджер «полем для полювання» правоохоронних органів, підкреслює
видання.

Перед створенням Telegram злочинці часто покладалися на дрібні форуми в
даркнеті, які були недоступні звичайним користувачам, і влада могла закрити їх
тільки за допомогою судових постанов, при цьому відстежити користувачів було
важко. У випадку з Telegram його користувачі часто використовують один і той же
акаунт на різних форумах, що дозволяє слідчим отримувати їхню «дорожню карту»,
пояснив газеті колишній федеральний прокурор, який розслідував кіберзлочини та
онлайн-продаж наркотиків Сет Герц.

Проте месенджер, на думку Евана Кольманна, консультанта з боротьби з тероризмом,
який працював у ФБР та свідчив у десятках справ, пов’язаних з Telegram, є більш
зручним для злочинців, ніж для слідчих. За його словами, знахідки правоохоронних
органів у Telegram є «краплею в морі».

WSJ наводить кілька прикладів, коли особливості роботи телеграм-каналів допомогли
правоохоронним органам.

Наприклад, у 2020 році федеральні агенти намагалися перекрити фінансування «Аль-
Каїди» (група визнана терористичною і заборонена в Росії), спершу шукаючи шляхи
проникнення на закриті форуми і намагаючись знайти докази в даркнеті. Потім слідчі
з’ясували, що група відкрито обговорювала схему фінансування в публічному каналі
в Telegram, звертаючись до підписників надіслати гроші на зброю для сирійських
бійців, вказавши біткоїн-адресу, що дало можливість владі США конфіскувати кошти.

У вересні 2024 року двом американцям були пред’явлені звинувачення в управлінні
неонацистською групою в Telegram, яка підбурювала підписників до вбивств на
основі сексуальної орієнтації або роботи на державні структури. Внаслідок діяльності
цієї групи сталося багато актів насильства. Для висунення звинувачень
використовували публічний характер каналів.

«Неможливо знайти жоден додаток соціальної мережі, який би не використовувався
злочинцями, Telegram прагне максимально обмежити зловживання своєю
платформою», — зазначив виданню головний операційний директор Telegram Майк
Равдонікас.

Засновника месенджера Павла Дурова затримали в Парижі наприкінці серпня за
звинуваченням у недостатній модерації контенту. Бізнесмен пообіцяв внести зміни,
які покращать взаємодію з правоохоронними органами.
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